



# पहले प्रणय की वो याद

“Xxx देसी सुहागरात कहानी में एक विधुर किसी विवाह में गया, वहां वर और वधू पक्ष में झगड़ा हो गया. वहां उस विधुर ने उस लड़की से विवाह कर लिया और उसे घर ले आया. ...”

Story By: प्रनोध कुमार (pranodhkumar)

Posted: Thursday, May 16th, 2024

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [पहले प्रणय की वो याद](#)

# पहले प्रणय की वो याद

Xxx देसी सुहागरात कहानी में एक विधुर किसी विवाह में गया, वहां वर और वधू पक्ष में झगड़ा हो गया. वहां उस विधुर ने उस लड़की से विवाह कर लिया और उसे घर ले आया.

प्रिय पाठको, नमस्कार !

मेरा नाम विजय है।

मैं एक छोटे से गाँव का निवासी हूँ।

मेरी उम्र 36 वर्ष है। कद 5 फुट 8 इंच, रंग गहरा साँवला, काठी मजबूत और बालों भरा भालूई शरीर है।

खेती बाड़ी अच्छी चल रही है और भगवान का दिया सब कुछ है।

माँ है, एक बेटा है.

पर दुर्भाग्यवश दो वर्ष पहले मेरी पत्नी का देहांत हो गया था.

इसलिए तब से विधुर जीवन जी रहा हूँ।

Xxx देसी सुहागरात कहानी मेरी दूसरी शादी की है.

सबने कहा कि ब्याह कर ले, बच्चे को माँ, माँ को बहू और तुझे जीवनसंगिनी मिल जाएगी।

सुनने में तो रोमांचकारी लगता है पर पुरानी यादों को भुलाना आसान नहीं।

फिर कौन लड़की एक रंडुए से ब्याह करना चाहेगी जिसका एक 9 साल का लड़का भी हो।

खैर जीवन कट रहा था.

उन्हीं दिनों पड़ोस के गाँव में हमारे यहाँ के एक भले आदमी के लड़के का ब्याह तय हो गया।

हम सभी बाराती बन पड़ोस गाँव पहुँचे।

उन्होंने जमकर स्वागत किया।

लगन का समय भी आ गया पर न जाने किस बात पर कहा-सुनी हो गई।

मैंने पता किया तो पता चला कि लड़का दारू पीकर मंडप में बैठ गया है।

इसके पहले शादी से जुड़ी आर्थिक कुप्रथा को लेकर भी वहाँ तनाव उपज गया था।

खैर इन सब बातों का नतीजा ये हुआ कि लड़की ने सबके सामने उस पियक्कड़ लोभी लड़के से ब्याह करने को मना कर दिया।

बहुत हंगामा हुआ।

बारात पक्ष ने लड़की के चरित्र पर लांछन लगाया कि इसका कहीं चक्कर है।

मुझे यह सुनकर बुरा लगा।

यूँ किसी के चरित्र पर प्रश्न उठाना गलत है।

लड़की रो पड़ी।

उसने अपने चरित्र को बेदाग बताते हुए कहा- मैं यहाँ किसी भी और से ब्याह करने को तैयार हूँ। यदि किसी में हिम्मत है तो सामने आए।

सब चौंक गए और चुप हो गए।

न जाने मेरे मन में कहाँ से हिम्मत आई और मैंने भीड़ में से आवाज़ दी- मैं करूँगा ब्याह!

मैं बाराती था अतः सब मुझे कोसने लगे।

मेरे गाँव वाले ही मेरे खिलाफ हो गए ।

मैंने तो लड़की का चेहरा तक नहीं देखा था ।

लड़की वालों ने मुझे सुरक्षा दी ।

मेरा नाम-काम पूछा और मंडप में बैठा दिया ।

मेरे साथ मेरा बेटा भी था पर किसी ने कुछ नहीं पूछा ।

ब्याह हो गया और लड़की जो अब मेरी ब्याहता पत्नी बन चुकी थी, मेरे बेटे के साथ बस में बैठकर मेरे घर आ गई ।

पूरे गाँव में मेरी थू-थू हुई पर मैंने चिंता नहीं की ।

माँ को सब बताया ।

मेरी माँ समझदार थी, फिर उसे बहू भी चाहिए थी ।

मोहल्ले के कुछ लोग इकट्ठे हो गए, रस्में हुई और रात आ गई ।

आनन फानन में सुहाग की सेज सज गई और मुझे कमरे में भेज दिया गया ।

मैंने पत्नी से कहा- जो भी आज हुआ, उससे तुम दुखी होगी. और वैसे भी यह शादी एक दुर्घटना जैसी ही है । इसलिए तुम पर कोई दबाव नहीं है । मैं तुमसे उम्र मैं काफी बड़ा हूँ । विधुर हूँ, एक बच्चे का बाप हूँ । तुमने सपने में भी ऐसा पति नहीं सोचा होगा ।

पत्नी बोली- आपने आज जो मेरे लिए किया, उसके लिए मेरा जीवन क्या कई जन्म समर्पित हैं ।

उसकी झुकी हुई आँखों में, कँपकपाते पतले गुलाबी होठों में, गोरे मुखड़े में, लाल साड़ी से

ढके रेशमी बदन में मुझे अपनी ओर भरोसा नज़र आया ।

मैं बिस्तर पर बैठा, गठरी बनी उस नई नवेली का मुखड़ा ऊपर किया और उसकी गहरी नील आँखों में डूब सा गया ।

फिर मेरी नज़रें उसके सुख होठों पर ठहरी और बिल्कुल बेकाबू होकर मैंने उन्हें अपने होंठों से भींच लिया ।

न जाने कितनी देर मैं उन कोमल रसीले होठों का रस लेता रहा ।

फिर उसकी सुराहीदार गरदन पर मेरे होंठ फिसले और फिसलकर उसके अमृत कलशों पर जा टिके ।

मैंने उसकी चोली अलग की तो उसके दूध भरे गुब्बारे झूल उठे ।

मैं बिल्कुल भूखों की तरह उन पर टूट पड़ा ।

कभी निप्पलों को चूसता, कभी काटता तो उसकी सिसकियाँ निकल जाती ।

Xxx देसी सुहागरात का मजा लेती हुई वह मेरे बालों को सहलाने लगी ।

मैं उसके दूधिया कलशों में देर तक अपना चेहरा डुबोता रहा ।

फिर मैंने अपने और उसके बचे हुए कपड़े उतार दिए ।

वह सुबह सी उजली और मैं रात सा स्याह ... हम दोनों बुरी तरह एक दूसरे से लिपट गए, होंठ से होंठ, छाती से छाती और लंड से चूत टकराने लगे ।

अब मैंने उसकी चूत पर हाथ फेरा ।

कोमल, चिकनी कुआँरी चूत ।

मैंने अंगुली डाल कर उसे ढीला करना चाहा.  
पर प्रथम मिलन की लज्जा से वह और टाइट होने लगी।

मैंने अपनी बीवी को खूब चुम्बन किए ताकि वह सहज हो जाए।

थोड़ी देर में मैंने अपने लंड का सुपारा उसकी चूत पर रखा और धीरे धीरे थोड़ा अंदर कर  
धक्का मार दिया।

मेरी दुल्हन की सिसकी निकल गई।

मैंने तुरंत उसे खूब सारे चुम्बन दिए।

थोड़ी देर मेरा लंड अंदर ही रहा।

फिर धीरे धीरे मैं लंड अंदर बाहर करने लगा।

Xxx देसी खेल में धीरे धीरे मेरी स्पीड बढ़ती गई और मैं फिर बेकाबू सा हो गया।

मेरी पत्नी आँखें बंद कर देसी सुहागरात के रति आनंद में डूबी हुई थी और मैं हाथों से  
उसके स्तन दबा दबा कर होंठों से उसके कभी होंठ चूमकर, दाँतों से उसके गाल काटकर  
अपनी प्रीति बयाँ कर रहा था।

मेरी गांड धौंकनी की तरह चल रही थी और लंड पिस्टन की तरह!

चरम सीमा पर मेरा वेग बहुत अधिक हो गया।

पत्नी को मेरे झटके डराने लगे.

पर कुछ ही देर में लम्बी चुदाई के बाद मैंने अपना वीर्य अपनी पत्नी की योनि में विसर्जित  
कर दिया।

हम दोनों पसीने से तरबतर थके मारे, नंगे बदन एक दूसरे से लिपटकर गहरी नींद में सो

गए।

पहले प्रणय की वो याद अब तक मेरे हृदय और मस्तिष्क में है।

इस Xxx देसी सुहागरात कहानी पर आपके विचार आमंत्रित हैं.

[pranodhkumar@yahoo.com](mailto:pranodhkumar@yahoo.com)

## Other stories you may be interested in

### नंगी रंडी भाभी की चुदाई देखी गैर मर्द से

न्यूड भाभी का सेक्स सीन देख कर मैंने भाभी को चोदने का मन बना लिया था. लेकिन उससे पहले मैं भाभी की चुदाई और भाभी के पूरे नंगे बदन को एक बार और देखना चाहता था. नमस्कार दोस्तो, मैं रजत [...]

[Full Story >>>](#)

### अध्यक्ष ने मुझे जीजू के सामने चोदा

Xxx हरियाणा सेक्स कहानी में मैं कबड्डी की खिलाड़ी हूँ. मुझे अपनी टीम से सस्पेंड कर दिया तो मैं अपनी संस्था के अध्यक्ष से कैसे चुदी और मैंने टीम में अपनी जगह बचाई. यह कहानी सुनें. अन्तर्वासना के सभी पाठकों [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त से बनी गर्लफ्रेंड की मस्त चुदाई

हॉट गर्ल फ्रेंड फक स्टोरी में चाचा के दोस्त की बेटी को मैंने जाँब दिलवाई तो वह मेरी दोस्त बन गई. हमारी दोस्ती प्यार में बदल गई और एक दिन ऐसा आया कि जब हम दोनों ने पहला सेक्स किया. [...]

[Full Story >>>](#)

### तारक मेहता का कामुक चश्मा

पोपट अंकल Xxx नाईट की कहानी में टप्पू ने पत्रकार पोपट लाल की शादी के बाद उनकी सुहागरात का पूरा नजारा लाइव देखा. पोपट को माल बीवी मिली थी. दोस्तो, मैं टप्पू आप लोगों के सामने अपनी चूत चुदाई की [...]

[Full Story >>>](#)

### कर्ज के ब्याज में चूत चुदाई

देसी इंडियन गर्ल फक कहानी में मैंने कभी सेक्स नहीं किया था. मेरे पड़ोस में दो लड़कियां रहती थी. मैं दोनों को चोदना चाहता था. मैंने अपनी पहली चुदाई कैसे की ? दोस्तो, मेरा नाम योगेश है. मैं खारघर, नवी मुंबई [...]

[Full Story >>>](#)



